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Geachte leden van de raad,

Op 25 september heeft de fractie van de Partij voor de Dieren ons vragen gesteld over het wijkpark
Klapwijk. Hieronder treft u de beantwoording van de vragen aan.

Vraag 1

Bent u ermee bekend dat er zware verzakkingen zijn in het Marga Klompépark met zompige grasvelden en
scheuren in de paden tot gevolg? En bent u bereid hier op korte termijn (voor de winter) een structurele
oplossing voor te realiseren?

Antwoord

In de gehele wijk Klapwijk zijn er sinds de bouw (ernstige) zettingen opgetreden. De zettingen in het park
zijn bekend. Deze zijn evenredig aan de integrale verzakking van Klapwijk. Omdat door de zettingen de
riolering in Klapwijk moet worden vervangen, wordt vanaf 2020 overgegaan tot een integrale herinrichting
in de gehele wijk.

Op dit moment wordt in samenspraak met de wijk de visie “Klimaatbestendig Klapwijk” opgesteld. Het is
niet zinvol om vooruitlopend hierop plaatselijk deelgebieden op te gaan hogen. De grasvelden die zijn
bedoeld om op te voetballen zijn prima bruikbaar. Ook de asfaltpaden in het wijkpark zijn, ondanks een
mogelijke scheur, veilig bruikbaar. Indien er een onveilige situatie of achterstallig onderhoud wordt
waargenomen, kan dit worden gemeld via het Meldpunt Leefomgeving.

Vraag 2

Klopt het dat 'schatgraven' met een metaaldetector in openbaar groen wettelijk gezien toegestaan is in
Pijnacker-Nootdorp en meer specifiek dat men gaten in gemeentelijke gazons mag graven? Indien dit klopt,
bent u dan bereid dit in de toekomst te verbieden door een verbod hierop op te nemen in de Algemene
Plaatselijke Verordening (APV)?

Antwoord

In Pijnacker-Nootdorp is in de APV geen verbod opgenomen om met een metaaldetector rond te lopen op
openbare plaatsen. Dit is dus gewoon toegestaan. Op grond van artikel 2:11 lid 1 APV is het verboden om in
afwijking of zonder vergunning in gemeentegrond te graven/spitten of te veranderen. De APV voorziet
hiermee reeds in een bepaling om op te treden indien er zonder toestemming wordt gegraven in
gemeentegrond.

Vraag 3

Honden zijn niet toegestaan in het Marge Klompépark. Vanuit de omgeving is er wel behoefte aan een
renplek voor honden. Bent u bereid om in een deel van het park honden toe te laten, dan wel bent u bereid
een andere plek in de omgeving aan te wijzen?

Antwoord

In de wijk Klapwijk is er een ruim aanbod aan “hondenuitrenplaatsen”. Er zijn in Klapwijk drie uitrenplaatsen
aangewezen, namelijk tegenover de Reina Prinsen Geerligssingel, naast de Mariaschool en tegenover de
Corry Vonklaan (rondom de waterberging). Er zijn geen voornemens om het aantal uitrenplekken in
Klapwijk uit te breiden vooruitlopend op het samen met de wijk uitwerken van de visie “Klimaatbestendig
Klapwijk”.

Vraag 4

Is er toezicht op de kwaliteit van de werkzaamheden van de ingehuurde hoveniers in het Marga
Klompépark? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe vaak en wat zijn de uitkomsten?
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Antwoord

De gemeente besteedt het onderhoud aan het openbaar groen in de gehele gemeente uit. Op de uitvoering
van dit werk wordt dagelijks toezicht gehouden door de toezichthouders van het gemeentelijke
Servicebedrijf van de afdeling Wijkzaken. De voortgang en de afwijkingen op het bestek worden besproken
met de uitvoerende aannemers.

Vraag 5
Wordt er bij het uitvoeren van de hovenierswerkzaamheden rekening gehouden met de aanwezige vaste
bodemplanten en broedende vogels? Zo ja, hoe wordt hier rekening mee gehouden?

Antwoord

In alle onderhoudsbestekken is opgenomen dat de aannemers moeten handelen overeenkomstig de
“Gedragscode Flora- en faunawet, bestendig beheer en onderhoud groenvoorzieningen (Stadswerk)”.
Hiermee wordt geborgd dat er bij de uitvoering van onderhoudswerkzaamheden zorgvuldig en binnen het
gestelde van de Wet Natuurbescherming wordt gehandeld.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

het college van Pijnacker-Nootdorp,

de secretaris, de burgemeester,
drs. J.P.R. Woudstra mw. F. Ravestein
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